

P r o t o k o l l

4. öffentliche Sitzung des Jugendparlamentes

Sitzungstermin: Montag, 11.01.2021

Sitzungsbeginn: 17:30 Uhr

Sitzungsende: 18:40 Uhr

Ort, Raum: Online-Sitzung

Anwesende Mitglieder

Vorsitz

Herr Samir Andru König (Sprecher Jugendparlament)

Mitglieder des Gremiums

Frau Victoria Minch (stellv. Sprecherin Jugendparlament)

Frau Anna Hopp Jugendparlament

Frau Lara Duwe Jugendparlament

Herr Hauke Valentin Ehlers Jugendparlament

Herr Daniel Gotsman Jugendparlament

Herr Enes Gültekin Jugendparlament

Herr Enes Kisakilinc Jugendparlament

Frau Lucy Torbecke Jugendparlament

Verwaltung

Frau Deborah Gollbach FD 51 - Kinder, Jugend und Familie

Tagesordnung:

Öffentlicher Teil

- 1 Eröffnung der Sitzung
- 2 Genehmigung des Protokolls der Sitzung vom 07.12.2020
- 3 Vorlagen der Verwaltung

- 4 Anträge der Fraktionen
- 5 Anfragen und Beantwortung von Anfragen
- 6 Informationen aus der Verwaltung
- 7 Berichte aus den Arbeitsgruppen
- 7.1 Arbeitsgruppe Pumptrackanlage
- 7.2 Arbeitsgruppe Weihnachtsprojekt in Zusammenarbeit mit der Arbeitsgruppe #FCKRCSM - Anti-Rassismus
- 8 Berichte aus externen Gremien
- 8.1 Bericht aus dem Jugendhilfeausschuss
- 9 Absprache neuer Termine
- 10 Mitteilungen

Protokoll:

Öffentlicher Teil

zu 1 Eröffnung der Sitzung

Der Vorsitzende eröffnet um 17:30 Uhr die Sitzung des Jugendparlamentes und stellt die ordnungsgemäße Ladung fest. Die Beschlussfähigkeit liegt nicht vor. Der Tagesordnung wird gefolgt, um aktuelle Informationen auszutauschen.

zu 2 Genehmigung des Protokolls der Sitzung vom 07.12.2020

Das Protokoll wird nachgereicht.

zu 3 Vorlagen der Verwaltung

Es liegen keine Vorlagen der Verwaltung vor.

zu 4 Anträge der Fraktionen

Es liegen keine Anträge vor.

zu 5 Anfragen und Beantwortung von Anfragen

Es liegen keine Anfragen und Beantwortung von Anfragen vor.

zu 6 Informationen aus der Verwaltung

Am 15.01.2021 ende die Bewerbungsfrist für den deutschen Kinder- und Jugendpreis des Deutschen Kinderhilfswerks.

zu 7 Berichte aus den Arbeitsgruppen

zu 7.1 Arbeitsgruppe Pumptrackanlage

Es wird eine Präsentation zu den Umfrageergebnissen zum Thema „Konzepterstellung Pumptrackanlage Salzgitter-Gebhardshagen“ durch die Jugendparlamentsmitglieder Lucy Torbecke sowie stellvertretende Sprecherin Victoria Minch vorgetragen. Die Ergebnisse wurden entsprechend ausgewertet und ein Fazit wurde gezogen, welches in der heutigen Sitzung auf Grund der nicht vorliegenden Beschlussfähigkeit durch das Jugendparlament legitimiert werden kann. Das Stimmungsbild der anwesenden Mitglieder ist soweit durchweg positiv. Nach offizieller Legitimierung in der nächsten Sitzung wird das Ergebnis der Arbeitsgruppe „Pumptrackanlage Salzgitter-Gebhardshagen“ vorgestellt werden, in welcher Mitglieder des Jugendhilfeausschusses, des Ortsrates West, des Jugendparlamentes sowie die Verwaltung vertreten sind.

zu 7.2 Arbeitsgruppe Weihnachtsprojekt in Zusammenarbeit mit der Arbeitsgruppe #FCKRCSM - Anti-Rassismus

Die abgegebenen Stimmen zu Wahl des besten BLM-Plakates wurden ausgezählt und das Siegerplakat, nämlich Plakat 2, ist als Gewinner daraus hervorgegangen. Für künftige Auszählungen empfiehlt Sprecher Andru König den anwesenden Mitgliedern ein digitales Tool zur Abstimmung zu nutzen.

Es wird vorgeschlagen, den anderen Projektteilnehmerinnen und –teilnehmern zum Abschluss des Projektes ein Dankeschön für die Teilnahme zukommen zu lassen, welches bspw. aus dem Ausstellungsvideo auf einem USB-Stick und einer Fairtrade-Schokolade bestehen könnte.

zu 8 Berichte aus externen Gremien

zu 8.1 Bericht aus dem Jugendhilfeausschuss

Die Termine für die Sitzungen des Jugendhilfeausschusses für das Jahr 2021 stehen fest und werden dem Jugendparlament zugesandt werden.

zu 9 Absprache neuer Termine

Die nächste Sitzung findet am Montag, den 08.02.2021, um 17:00 Uhr statt.

zu 10 Mitteilungen

Es wird vorgeschlagen, auf den Social-Media-Kanälen des Jugendparlamentes Salz-
gitter zur Blutspende aufzurufen.

**Der Sprecher Andru König schließt die Sitzung um 18:40 Uhr und verabschie-
det sich von den Anwesenden.**

Salzgitter, den 08.04.2021.

gez. Deborah Gollbach
Protokollführung

gez. Andru König
Ausschussvorsitz